



सं ./No. SA/P.535/I/ENGG/E-163691

दि/Date: 30.12.2023.

**CORRIGENDUM**

Sub: Promotion to the post of Tech I/STM in Engineering department -reg.

Ref: Sr.DPO/SA Office Order No. SA/ENGG/ADMN/104/2023 dated 29.12..2023.

<<<<<>>>>

Reference to the office order cited, the place of working and retention of **Shri. D Arulselvan** PF.No.15661304920 Tech II/STM promoted as Tech I/STM is erroneously mentioned as SSE/PW/O/E/KRR instead of SSE/PW/O/ED.

Hence, the place of working and the place of retention of the above employee may be read as **SSE/PW/O/ED**.

All other terms and conditions mentioned in the cited Office Order holds good.



सहायक कार्मिक अधिकारी/इन्फ्रा  
**Assistant Personnel Officer/Infra**  
वररष्ठ मंडल कार्मर्याक अधधिकारी/सेलम  
**For Sr. Divisional Personnel Officer/SA**

**C/- Sr.DEN/Co-ord/SA,Sr.DEN/West/SA,Sr.DFM/SA for kind information**

DEN/East and DEN/Central for information

ADEN/ED and ADEN/KRR for information

SSE/PW/ED and SSE/PW/E/KRR for information and necessary action

Employee, Ch.OS/Bills, Ch.OS/Estt./DRM/W/O/SA, System, O.O file.

DS/SRMU/SA, AISC&STREA, AIOBCREA.